
 

 

 
 

 

ATA DA REUNIÃO DA 1ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO 

DE SAÚDE DA REGIÃO DE MARACANAÚ – CPSRM DE 2025.  

  

Aos 23 dias do mês de julho de 2025, às 14:00 horas, de forma híbrida, ou seja através do 

link https://meet.google.com/wjj-tdch-tzz, ou presencialmente na sede da Superintendência 

da Região de Saúde de Fortaleza – SRFOR/SESA, com a participação do Prefeito do 

Município de Acarape, Francisco Edilberto Beserra Barroso; o Prefeito de Barreira em 

exercício, José Anderson Lima Pereira (Vice-Prefeito); o Prefeito de 

Maracanaú/Presidente do CPSRM, Roberto Soares Pessoa; o Prefeito de Maranguape, 

Átila Cordeiro Câmara; a Prefeita de Redenção, Selma Marinho Fernandes; o  

representante do Estado do Ceará, o Superintendente Regional de Saúde Região de 

Fortaleza/SRFOR/SESA, Jáder  Sabino Jacó do Nascimento e o Secretário Executivo do 

CPSRM Francisco César de Sousa. A Assembleia contou ainda com a presença do 

Procurador Geral do Consórcio, Luiz Ronaldo Pereira Ribeiro Júnior; da Coordenadora da 

ADS Maracanau, Cláudia Renata da Silva, Everardo Cavalcante Domingos, Diretor da 

Policlínica Senador Almir Pinto; Jamille Teixeira, Diretora do Centro de Especialidades 

Odontológicas – CEO e dos Senhores Secretários Municipais de Saúde Izabel Cristina de 

Araújo Alves – Barreira; Maria Adamir Ramos Costa – Redenção; Roseane Gomes 

Monteiro Menezes – Pacatuba. Havendo quórum regimental nos termos do Art. 19 do 

Estatuto Geral, o Senhor Presidente do Consórcio, Roberto Soares Pessoa, declarou 

aberta a sessão da Assembleia Geral Ordinária, com os seguintes pontos de pauta:  01) 

Ratificação da nomeação do Procurador Jurídico – Luiz Ronaldo Pereira Ribeiro Júnior; 

02) Ratificação da indicação do Diretor da Policlínica – Everardo Cavalcante Domingos; 

03) Ratificação da indicação dos membros para composição do Conselho Fiscal; 04) 

Ratificação da aplicação do piso salarial mínimo nacional a partir de 01/01/2025; 

05)Ratificação do valor do Auxílio Alimentação a partir de 01/05/2025. O Presidente do 

CPSRM, Prefeito de Maracanaú, Roberto Soares Pessoa, deu as boas-vindas e agradeceu  

a presença de todos. Em seguida, passou-se a palavra ao Secretário Executivo do 

CPSRM, para a leitura, discussão e votação dos itens da pauta, que ao final, foram todos 

aprovados por unanimidade dos presentes. Registre-se a composição do CONSELHO 

CONSULTIVO:  Cláudia Renata da Silva, Coordenadora da COADS Maracanaú, como 

representantes do Estado; Viviane Beserra Holanda – Acarape; Izabel Cristina de Araújo 

Alves – Barreira; Kaio Virgínio Gurgel Nogueira – Guiaúba; Vanderlange de Sousa Gomes – 

Maracanaú; Maria Cleonice dos Santos Caldas – Maranguape; Roseane Gomes Monteiro 

Menezes – Pacatuba; Matheus Sampaio Andrade Rocha de H Farias – Palmácia e Maria 

Adamir Ramos Costa – Redenção. CONSELHO FISCAL:  Cláudia Renta da Silva, 

Coordenadora da ADS Maracanaú, como representante do Estado; Francisco Adilson 

Cavalcante Barros pelo Município de Acarape; Francisco Ramon Ramos de Oliveira -  

Município de Guaiuba; José Aldir de Sousa Cavalcante - Município de Maracanaú; Maria 

Cleonice dos Santos Caldas - Município de Maranguape; Roseana Gomes Monteiro 

Menezes - Município de Pacatuba; Wesley Gomes Pontes - Município de Palmácia; 

Márcia Maria Sátiro Teles - Município de Redenção. Quanto ao representante do 

https://us04web.zoom.us/j/6416151515?pwd=aWd6KzRyOUg4U0c2ZWtTS2tTTTJUUT09


 

 

 
 

 

Município e Barreira junto ao Conselho Fiscal, foi ajustada a indicação do seu 

representante que deve ocorrer o quanto antes, para expedição da Portaria de 

designação pelo Senhor Presidente do CPSRM. Em seguida, o Secretário Executivo passou 

aos seguintes informes:  01) Continuidade do procedimento de tratamento oftalmológico 

através de injeção intravítreo no âmbito da Policlínica Senador Almir Pinto, através de 

repasse financeiro pela SESA no valor de R$ 243.942,58, NUP 2401.045319/2025-89; 02) 

Adesão da Policlínica Senador Almir Pinto ao Programa Mais Acesso a Especialidades – 

PMAE, Ministério da Saúde; 03) Monitoramento dos Consórcio Públicos de Saúde pelo 

MPCE através do Grupo Operacional da Saúde (CAOSAÚDE); 04) Mudança do Escritório 

Central do Consórcio para as dependências da Policlínica Senador Almir Pinto. Em 

seguida, o Sr. Presidente, em razão de compromissos junto à Secretaria de Segurança do 

Estado, teve que se ausentar da reunião, passando a presidência ao representante do 

Estado, Senhor Jáder Sabino Jacó do Nascimento o qual explanou acerca do programa 

PMAE, bem como do programa de descentralização do tratamento oftalmológico 

através de injeção intravítreo. Em seguida, as Secretárias de Saúde de Barreira, Acarape 

e Pacatuba indagaram a respeito de assuntos de natureza operacional do Consórcio, 

que foram objeto de comentários por parte do Senhor  Superintendente da SRFOR e pelo 

Diretor da Policlínica Senador Almir Pinto. Em seguida, a Dra. Jamille Maia, Diretora do 

CEO, pediu a palavra e expôs acerca de eventos realizados no primeiro semestre de 

2025 nos equipamentos do CPSRM. Por fim, o Senhor Secretário Executivo do Consórcio 

convidou a todos os presentes, a participarem da visita do Sr. Jader Sabino à COADS, 

Policlínica e CEO no próximo dia 28/07/2025, às 08:30 horas. Agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Assembleia. Tendo em vista que a Assembleia Geral está 

sendo realizada de forma virtual, gravada através do dispositivo de áudio e vídeo e será 

objeto de publicação em meio oficial, fica dispensada a coleta de assinaturas da 

presente ata.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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